



市区专版

许昌日报
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

大事记事



9月10日，我国在太原卫星发射中心成功发射遥感四十号卫星。

中国载人航天工程办公室消息，天舟五号货运飞船9月11日顺利撤离空间站组合体，计划于12日受控再入大气层。

日本东京电力公司9月11日称，福岛第一核电站核污染水第一次排海结束。

跳桥救人的“外卖小哥”彭清林9月10日回到家乡湖南，与24名困难学子家庭结对并提供助学金7.8万元。

中国旅游研究院发布数据，今年6月到8月国内旅游人数达18.39亿人次，实现国内旅游收入1.21万亿元。

9月10日，在2023乒乓球亚锦赛中，中国队陈梦、王曼昱获得女双冠军，马龙获得男单冠军。
(晨小)

致敬劳动者

许昌第一外国语实验小学 五(5)班 李若冰

清晨，是谁，第一个站在马路上，开始了一天的忙碌？是城市的清洁工。不论是纸屑、烟头还是果皮，都被他们打扫得干干净净。炎热的夏季，突如其来的阵雨，让他们加快了忙碌的脚步，此时，已分不清是汗水还是雨水，他们深一脚浅一脚，印在灯光里，却走在幸福的光芒里。他们装扮着城市。

是谁？在炎炎夏季，让我们品尝到了美味的沙土西瓜？对，就是远道而来的瓜农。他们开着车，载着满满一车的西瓜，来到我们许昌。他们每一声吆喝，是为了自己家中儿女吃上一口热腾腾的饭菜，也让我们吃到了香甜的西瓜。我看到了可爱的城管，忙碌着给瓜农找摊位，帮他们卖瓜。

他们的帮助让瓜农觉得世间多了一份美好。我看到这样暖心的时刻，觉得空气充满了幸福的味道！

又是谁？顶着大太阳，忙碌在田地，给刚刚发芽的玉米苗浇水施肥。他们的脸上有很多皱纹，头上有许多白发。他们就是我们的农民伯伯！他们为了大家能吃上粮食，而站在太阳底下不辞劳苦。每到秋天，他们脸上洋溢着收获的幸福！

这就是他们，我们身边默默付出的平凡人！他们朴素又勤劳，他们善良又美好！正是因为有了这些可敬可爱的劳动者，才有了我们幸福的生活！

(辅导老师 谭小俭)

母爱

许昌理达实验学校 六(1)班 付浩宇

母爱是什么？母爱是黑暗中的一缕阳光，让你不再在黑暗中迷失方向。母爱是什么？母爱是大雪纷飞的冬天里的一把火，让你不再寒冷，让你感到温暖。母爱是什么？母爱是你心灵的一道桥，连接着永远都割不断的血缘关系。是母爱，让你感到了温暖，是母爱，让你感到了生命的希望，是母爱，让你感受到了亲情！母爱，是世界上最伟大的爱，即便有的时候母爱太过于严厉，可这都是母爱呀！

我十岁的时候十分调皮，喜欢和母亲反着干。母亲不让我做的事，我

偏要做。于是母亲就十分生气，狠狠地打了我。那时候我十分伤心，也十分生气，我甚至还有点恨母亲，恨她打了我。可后来，我才知道，母亲打完我后，竟然悄悄躲房间里哭了。那时候，我心中十分悔恨，也十分懊恼。我为什么要跟母亲反着干？于是，我跟母亲道了歉，从此之后，我也极少与母亲发生争吵了。

也许这就是母爱吧！她有时十分严厉，有时温柔美丽。母爱，这世界上，最伟大的爱！我爱我的母亲！

(辅导老师 薛华)

我的乐园——阁楼

许昌五女店实验学校 五(1)班 丁晴朗

白天，家里的纷争让我厌烦，可是一到了阁楼我就安静了！

阁楼的书房安静祥和，很少有人来，在这儿我可以想干什么就干什么。这里全是书，我可以随意挑一本喜欢的，读书时，仿佛自己就身处书里的世界。我可以和荒漠山的主人公一起去探索印第安人的文化，和哈利·波特一起击败伏地魔，和三毛一起流浪。书中的世界能让我忘却一切烦恼。

阁楼的平台很美丽。夏天绿树成荫，可以在这儿吃着冰棍，听树叶沙沙声。夜晚可以在这儿看满天繁星，听着青蛙和知了、蛐蛐练习大合唱。

春天万物复苏，可以一边沐浴春光一边听着鸟儿歌唱。秋天可以在这儿听拖拉机说：“丰收了！”可以欣赏这火红的枫叶，看农民们收粮。冬天可以在这儿看雪精灵在空中舞动，还可以约三五个小朋友来打雪仗。

阁楼里有一个“小房子”，是用破旧的被子和枕头搭成的，那是我和朋友的“秘密基地”，我们经常在这儿商量“鬼点子”。

我喜欢阁楼，它给我带来了欢乐，为我的童年增加了一份色彩，这儿就是我的乐园。

(辅导老师 张超颖)

小书虫

民办许昌建安初级中学(附小学部) 四(5)班 王士瑄

我们班有一位同学非常喜欢看书，我们都叫他小书虫。

有一次，同学下课问小书虫：“你的碗在第几层放着？中午吃饭时我帮你拿。”小书虫头也不抬，挥挥手说：“我正在看书，等会儿说。”那位同学只好摸摸鼻子走开了。不一会儿又一名同学喊他一起玩游戏，小书虫好像没听见一样，连哼都没哼一下。好一会儿才猛然抬头：“啊？刚才谁跟我说

话啦？”大家知道他爱书到痴迷，也就见怪不怪了。

只要他一有空，就坐在座位上看书。吃饭回来看，下课无聊看，连上厕所都舍不得放下心爱的书籍。他还告诉我他家里的书可多了，各种各样的，几乎放满了整个书柜呢！

看，这就是我们班名副其实的小书虫。

(辅导老师 李晨瑜)

猜一猜

许昌市文峰学校 三(1)班 张萌珂

大家好！我的身体很小，很软，身上背着重重的壳，就像背着一所圆的房子。

我喜欢在雨后爬来爬去，不过我爬得很慢。每当遇到危险，我就会缩进我的房子内，敌人就拿我没办法啦！对了，我爬过的地方还会留下一条亮晶晶的线呢！

快来猜一猜我是谁吧！

(辅导老师 张燕娜)

夏天的美

魏都区文华小学 六(2)班 沈梦曦

春天结束，夏天又悄悄来到了人间。火热的太阳是她灿烂的笑容，清澈的湖水是她明亮的眼睛，茂密的树林是她美丽的盛装……

夏天无处不在，让我们跟上夏天的脚步，去寻找夏天的美。

夏天的美在山林里，树木苍翠欲滴，伸展出粗壮的枝叶，长出茂盛的叶子，为大地撑起一把把绿色的大伞，为小动物们遮风挡雨。绿油油的小草也不甘示弱，给大地铺上软绵绵的绿毯。月季花和茉莉花在微风中频频点头，似乎在跟夏天打招呼。树枝上的小鸟在欢快地唱歌，蝉在不停地鸣叫，好像在欢迎夏天的到来。有了夏天的陪伴，幽静的山林不再孤单。

夏天的美在湖边。看！那婀娜的柳枝在风中翩翩起舞，两岸的绿树红花倒映在清澈的湖水里，水底的小鱼三五成群在水草间玩耍嬉戏。几只小鸭子从对面游过来，时而沉入水中，时而梳理自己的羽毛，快活极了。最引人注目的是那湖中的荷花，它们已经陆续开放，有的只开两三片花瓣儿，有的还只是花骨朵儿，在碧绿的荷叶间亭亭玉立。

夏天的美在大雨后，天空乌云密布，雷公电母敲起锣鼓，闪电划破天空。一场倾盆大雨即刻而来。大雨后，天空便架起了一座彩虹桥，五颜六色、五彩斑斓……彩虹的出现，让夏天的美停留在了天空。

夏天的美数不胜数，让我们用一双发现美的眼睛去细细寻找吧！

(辅导老师 马华)

保护地球



许昌市阳光私立学校 五年级 韩璐瑶
(辅导老师 蒋明源)